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Procesos y compromisos del plantel han sido orientados a la excelencia y a la responsabilidad.

Valores como la honestidad, tolerancia, respeto, responsabilidad y la lealtad han sido prevalentes, para que los alumnos alcancen buenos logros en su vida.
Se resignifico el PEI, en su misión y visión a través del Proyecto FRACTUS,
El Consejo Académico realizó ajustes al currículo desarrollado en el plantel.
El Comité de Alimentación Escolar desarrolló seguimiento a la ejecución de este programa, para que el mismo sea eficaz y efectivo en sus propósitos.
Los proyectos transversales durante el año lectivo de 2016 se desarrollaron con eficiencia.
Proyecto de Emprendimiento con asesoría del BBVA, se continuará ejecutando en los años venideros.

La Autoevaluación Institucional llevada a cabo en el presente año, mostró que existen algunas falencias, las cuales se pretende corregir a través de un Plan de Mejoramiento Institucional.
En el Sistema Institucional de Evaluación -SIE- se realizaron ajustes sobre reprobación y promoción anticipada.
Desde la Coordinación con apoyo de la Sicoorientadora, el Capellán así como otros agentes externos –comisaria, personería, PONAL- han ejecutado actividades para el mejoramiento de la convivencia institucional y que los casos presentados de bulling, se han tramitado conforme a lo determinado en la Ley 1620.

En las Pruebas Saber 11, el Coordinador informa que 16 alumnos de la sede A y 3 del CLEI, obtuvieron puntajes superiores a los 300 puntos.

Manifiesta de otra parte que la promoción de los estudiantes al grado siguiente se cumplió en un 95% y que se presentó una pérdida del 4%.

Agrega de la misma forma que durante el año 2016 se aprobó y ejecutó el Plan de Compras (en un 95%), el Presupuesto Anual, el Plan Operativo Anual y el Flujo de Caja, todo conforme a las disposiciones legales vigentes.

Se han presentado al Consejo Municipal los informes que esta entidad ha requerido y que en las sedes se ha invertido en los bienes y servicios que legalmente se encuentran estipulados.
Se ha apoyado de manera efectiva las actividades de Servicio Social del Estudiantado, tales como Alfabetización y Gestión Ambiental.
La conformación de la Escuela de Padres, en aras de mejorar la convivencia y el apoyo familiar al avance académico integral de los educandos.

Se tramitaron ajustes al Manual de Convivencia Institucional, estableciéndose que el Comité de Convivencia escolar si existe y funciona.

El  Gobierno Escolar se encuentra establecido en el plantel conforme a la Ley
Las actividades desarrolladas sobre la prevención de riesgos y mejoramiento de las plantas físicas de las sedes educativas.

Existe una interaccion con el Hospital Local para el caso de accidentes.
“EDUCAMOS PARA LA SOLIDARIDAD FORMAMOS PARA LA CONVIVENCIA”

Coleliseo@gmail.com
Cra 13 No. 9-10 telefax (097) 7166377


